

刘德华官网留言

老大变老爸爸了

抱歉,让家人久等了。  
 老大变了老爸了,  
 一星期初阶爸爸的课程,完成了。  
 今天出院了,到家了,  
 回到这里,踏实了。  
 托家人连日来的祝福,母女平安,乐了!  
 这段日子,  
 尝试:把自己,不当是娱乐圈中人;  
 尝试:不分神,去回应这个,回应那个……  
 尝试:很专心,去做好一个称职的丈夫;  
 尝试:用耐性,去学习一个父亲的责任。  
 虽然,要把老大、丈夫、父亲当好,难甚!!  
 但当中有无尽的喜悦、自在!!!  
 照片我不上!想家人该懂的。  
 其他,面对面说吧!

华仔老大



# 华仔首度承认升级当爹 已携妻女出院回家 一星期初级爸爸的课程完成了

50岁的刘德华被曝9日喜获“小龙女”升格当爸,一家三口持续神秘。华仔向来对家事低调,不肯现身公开喜讯,即使大批记者守在香港医院,也一直没有拍到刘德华一家三口的照片。昨天17时44分,刘德华在其官网留言,首次正式承认“老大变老爸爸了”,并透露已经带女儿回家。该消息在微博中迅速曝光,并引发网友热切祝福。

关于喜得“小龙女”一事,如果刘天王不说,这事就没完。前几天,仍有媒体分别在香港养和医院大门口、停车场和对面街头兵分三路追逐。但刘德华十分低调,其经纪人和唱片公司也没有公布相关消息。其经纪公司对外守口如瓶:“没有任何消息!”倒是刘德华的一帮朋友忙着在微博上送祝福。昨天,刘天王终于正式宣布喜讯,开心承认自己变“老爸爸”一周时间了。除了不停流露出喜悦心情之外,他还表示妻子和女儿已经出院了,而自己正在努力学习去做一个好丈夫、好爸爸。

据了解,朱丽倩这次剖腹产女花费不菲,合计23万港币,她入住养和医院37楼的秀群

套房,属顶级豪华套房,全院只有一间,日租16800港元,面积达185平方米,有客厅、饭厅、厨房等,房间设有53英寸大电视。最重要的是保安相当严密,设有防盗系统装置,让病人和家属通过房内的屏幕来辨认访客,完全符合刘德华小心至上的要求。

圈内不少明星子女都被送往国外求学,老来得女的华仔爱女心切,据悉,还在BB未出生之前,华仔便曾向身边好友透露,希望能送孩子去加拿大成长,并一早在加拿大购置千万房产。因为当地华人少,对孩子的干扰不大,届时朱丽倩和华仔大姐也会随同,一起去加拿大照顾孩子。  
萧朗

选秀歌手谭维维放炮

## 有些选秀节目太多恶性炒作

13日,四川卫视全新一季《天籁之音——中国藏歌会》正式启动,这也意味着四川卫视正式加入到了今年的选秀大战。当天,作为藏歌会招募大使的谭维维现场演唱了主题曲《天籁之爱》。通过选秀出道的她如今已在娱乐圈近6年,谈及外界所指选秀一年不如一年的说法,谭维维表示“现在一些选秀节目缺乏新意和诚意,有些东西便被扭曲了,但选手还是希望能通过这个平台得到认可。”在谭维维看来现在有些选秀充满了太多的恶性炒作,“选秀本身是一个很好的事情,但充满了太多的吸引眼球的事情后,不由自主地就会朝炒作的方向发展。”  
小清

熊黛林父亲被曝罹患癌症  
郭富城6月冲喜娶妻



日前,有媒体报道,香港艺人郭富城的女友熊黛林,其父因为罹患癌症,为了冲喜,郭富城小两口将于6月份飞往澳洲注册结婚。熊爸爸罹患癌症让熊黛林身心俱疲,据悉,郭富城除在医药费上给予支持外,在精神上也给女友不少安慰,让两人关系更加紧密。  
凤凰

第65届戛纳国际电影节将于5月16日~5月27日举行,本届戛纳依然称得上是一次豪门盛宴,布拉德·皮特、妮可·基德曼等大牌明星都会携带自己的新作亮相。今年的主竞赛单元,华语片又一次缺席,只有姜文的《浮城谜事》入围“一种关注”单元。不过,陈凯歌、成龙、章子怡、周迅等都会去吆喝卖片,今年的戛纳,无疑又是一次“华语片超市”。

## 华语片缺席主竞赛单元 华语明星戛纳集体“打酱油” 本届电影节再度沦为“中国超市”

电影老将和美国人都是很生猛

相比于往年,今年的戛纳主竞赛单元名单格外华丽,不但出现了90岁的阿伦·雷乃的名字,还有伊朗国宝阿巴斯,以及迈克尔·哈内克、肯·洛奇、大卫·柯南伯格这些响当当的名字,每一位都是在影史上留名的大师级导演。

老面孔里,自然以阿伦·雷乃为尊。作为为数不多的依然健在的法国新浪潮电影时期的名宿,雷乃的新作《你们见到的还不算什么》能够入围,完全可以看作后辈们对他的一次致敬。戛纳常客迈克尔·哈内克也以新片《爱》入围,该片主演包括法国美女伊萨贝尔·于佩尔和《广岛之恋》女演员埃玛纽·丽娃。

今年美国独立电影在戛纳参赛的作品有5部之多,但并不缺少明星。包括《变形金刚》男主角希亚·拉博夫的新作《无法无天》,还有继《无耻混蛋》《生命之树》后第三次亮相戛纳的布拉德·皮特。

相关链接

范冰冰出发备战红毯

尽管今年范冰冰没有作品在戛纳亮相,但作为某国际一线品牌的代言人,范冰冰也将在戛纳的开幕红毯上亮相。记者了解到,范冰冰昨晚就将赶赴戛纳。但由于她之前一直忙于“爱里的心”救治先心病儿童的慈善公益项目,因此还没准备礼服,计划是到了法国再从其代言的品牌中挑选衣服。

评委主席偏爱“新奇的电影”

以往华语电影人很受戛纳评委会的青睐,评委会阵容里就屡屡出现中国面孔。但在今年,华语电影本身不给力,评委会也开始与华语电影人无缘。

9人名单中,演员方面包括以《猎火车》一举成名的伊万·麦格雷戈,因出演《特洛伊》中的海伦一角成名的德国影星戴安娜·克鲁格,法国老牌女星艾曼纽·德美;导演方面,除了意大利导演南尼·莫雷蒂领军评委会担任主席之外,还包括凭借《杯酒人生》《后人》两度斩获奥斯卡奖的亚历山大·佩恩,以《鱼缸》《呼啸山庄》等片崛起的英国女导演安德里亚·阿诺德等。因为去年《艺术家》入围了主竞赛单元并未获奖,但却在今年的奥斯卡上大出风头,导致很多法国人觉得戛纳“不够专业”。对此,评委会主席莫雷蒂表示,他本人更喜欢“新奇的电影”,所以不会寻求他领导的评委会对某一部电影投全票,因为投全票意味着没有人讨厌这部电影,也就意味着没有人特别喜欢。

中国人烧钱去戛纳不为得奖

连续几年在电影节竞赛单元没有任何表现,华语电影这几年基本就没冲着比赛去。很多华语电影开始烧钱去戛纳,既没参赛也没参赛,只是在电影交易市场上走一圈。

稍微与电影节本身沾点边的华语电影,有姜文的《浮城谜事》,该片入围“一种关注”竞赛单元,还有章子怡主演的《危险关系》入围“导演双周”竞赛单元。

与电影节完全没有关系的,则是成龙新片《十二生肖》和乌尔善执导的《画皮2》,两者都旨在卖片。作为戛纳电影节期间人气最高的活动之一——今年的“中国电影之夜”,成龙、范冰冰、周迅、杨幂、陈妍希、冯绍峰、佟大为以及导演顾长卫等电影人都将亮相。本届“中国电影之夜”将重点推介刘德华、林志玲领衔的《富春山居图》和《画皮2》。  
赵辉

不惧好莱坞大片

## 惊悚《笔仙》暑期上映

昨天,由梅婷、郭京飞、吴超等主演,“亚洲恐怖大师”安兵基进军中国执导的首部影片《笔仙》宣布挺进暑期档大战,正式定于7月17日上映。

《笔仙》并不以血腥、暴力为卖点,故事主打灵异惊悚,以安兵基特有的“高敏感度惊悚”风格。安兵基导演透露,他看过一些国内卖座的惊悚片,自己不好做评价,但他相信,大家看过《笔仙》之后,就会知道,“其实恐怖片应该这么拍。”《笔仙》上映的7月份,会有《超凡蜘蛛侠》《冰河世纪》等好莱坞大片上映。而《笔仙》片方表示,和好莱坞爆米花大片比,《笔仙》作为一部扎根于本土题材的惊悚类型片,完全不惧任何好莱坞大片。  
舟舟

每日大看台

奥斯卡升龙国际影城:《三个火枪手》10:20 12:40 14:20 16:00 18:10 19:20 20:20 21:30 22:30  
 《复仇者联盟》(原版/中文版)10:40 11:30 13:00 14:00 14:50 15:40 16:50 17:40 18:30 19:40 20:30 21:20 22:20 23:10  
 《追凶》10:50 11:50 14:10 14:20 15:20 16:20 17:20 18:20 19:20 20:20 21:20 22:20 23:10  
 《影子爱人》11:00 13:30 15:30 17:50 19:30 21:50  
 《超级战舰》11:10 12:50 15:20 17:30 21:10  
 《赛德克·巴莱》11:20 16:30  
 《泰坦尼克号》13:40 17:10 20:40  
 保利影城:《影子爱人》11:30 13:10 17:00 20:50  
 《黄金大劫案》11:00 15:30 19:40 21:40 23:40  
 《追凶》10:00 15:10 19:00 22:40  
 《赛德克·巴莱》12:10  
 《泰坦尼克号》(3D英语)15:00 21:20  
 《复仇者联盟》(3D英语)12:00 14:50 17:40 20:20 23:00  
 《复仇者联盟》(3D)10:40 13:30 16:20 18:30 19:20 22:00  
 《三个火枪手》11:50 14:00 18:00 20:00 22:10  
 《三个火枪手》16:00  
 《飞越老人院》10:10  
 《匹夫》13:20 17:30